
15.0）

1305+1）
（3-2）

六 -Q SnA+SinC = 258
号.9+3-2.5

-）tan④=

1-t
今9-3 3n号-Q（工上）c0d（些C），票可ap=2房看
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P（和=）=元邛
設雙曲線「： =1兩焦點所，原，以及「上一點P（3，-2）。若以P點為切點的切線交X軸於點Q，且

5 LFPQ=0，試求lan0=？ 20241.22 ）~7.23 ），星巴克，Rw P. + （H-P-P： P.+（-- P

三角形AABC中，三頂點A,B,C對面的三邊長分別為a,b， •若a+C=2b，且角A-C=2 ，試求cOSB= L
P，，

9=各
3.，如圖，設平行四邊形OPQB 的面積為28，平行四邊形ORSB的面積為14

C.2）以及三角形AOPR的面積為7。 （告-父+X-生）（3+2）21）”

若OB二x0P+yOR 則數對（X. ）= 成立 wk！ 25=130%=25
号4.同時擲雨粒公正骰子，求點數和為5比點數和為「先出現的機率為何？

設P是正方形 ABCD 內部一點，且P到A、B、C三頂點的距離分別為1、2、3，求此正方形的面積
540

6. f（x）=V4-3x +V2x-1， 4
-SX≤. ，當X=Q時，f（x）有最大值M，求數對（a,M）=

5g 2 3

1〔+9+45，

=5+21

-1）=Q+b+20

F（）=D≤0
已知實係數二次方程式x-ax+b=0有兩實根a,B滿足-I≤a≤0且1≤B≤2，若a+b’有最大值M與最小值m

（5H
則數對（M, m）：

f（2）=-2at6+420
8.投有5個二維數據，其統計資料如下：从.=2，4， =8，Zx， =30。如果小毅在求y對x的迴歸直線方程式時，不慎

1-8=-2（%-2） 60-5.2.8
二化：y=51=60=）M=

Z（x， +A，）（ +从，） 30-5:202
10

將斜率公式誤植為 ，求得斜率為
3，其餘計算沒有錯誤，則正確的迴歸直線方程式為

Z（x， +K，） MX:y+5.2.83 2+48
=

（其中从。為x的算術平均數，从，為）的算術平均數）2公+222:MX+hMA” 5-6+5223 18

m=

（-2）
M=5

atr+ 0
-20+6+4=0

60
18

（8,8.8）9. 設四面體 ABCD中，A（2,3,6），B（6,2,3）1.C（3.6.2），DA=DB=DC且雨直線 B、CD的距離為
4 -1-3 J0，求頂點D的座

4-1 -3
標= 丽x/11.1 G（ A

3-413 （4 3
10. 在直角坐標平面上，已知園C的半徑為4V13且圓心在第三象限。從園C外一點P對國C作兩條切線，切點為A，B

-20-22）
而斜率為 10

0

A昭EE
EG B

。若APAB的外接圓的圓心為（6,4），求圓C的圓心的座標=， 2

所路 ton（28）=
1×2×3×4+2×3×4 n（n+l）（n+2）（n+3）

11.設Q，=sin
225 1×2×3+2 n（n+l）（n+2） •来limna- 仓

5t-+24t-5=0

顾元
h=E司言

v3 5 -1+5
12.在直角坐標平面上，圓x+ =1先被A=

2
ton0=号=tonp-章 G

變換為曲線「，，再被 + 当tanp
-3

12 2 設C（t+6,t+4） L tonp=1
co$ 8° sin 8° cO$9° sin9° cos10°B=
sin 8° -COS8°JLsin ge -COS9° Sin10°

sin 10°7| cOS119 sinl1o7 cos 66° sin 66°7［cos 67° sin 67°
-coS10° sin11° -coS119 sin 66° -COs 66° _sin 67° -cos67° 十-号-号0
Sine 8-0

變換為曲線「 求「，的方程式為上

芒K（k+2（K+2）=2
h k（K+13（K+2）（k+3）

K=l

同理

L4
h htl）（ht2）（ht3） 分母

-hchH）（ht2）（ht3）（h+4）

1分子

4
丐

工
180

GoSQ SiMay］「aspSinl
SinB-ksp

=）C（-20-22
GSt9-p） -Sin（9-
Sn（Q-p） CO5L4-B）

一菇
NL

½
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（2）1 回“你权相同“先整理222+2！
）k=- Q-（上）

十一
二、計算證明題：3題（28分）

1. 若數列（a.）滿足Ja=1
Cntl =3Q，+l,nEN

b+d=2
C+=0
令obC=S

ne （1）試求 ，的一般式（3分）（2）證明 今（5分） =） abc=4。
28 2. 設三正數a,b,C滿足ab- -0=-1，bc-e=-1ac-

绫）abL + Q+btC +.
++L十t

5+o：
Y5-19S+4=0

=）外"版：n4bc
&。（10分） C+

4=4
（rsterozo）

著名的Bernoulli 不等式說，對於給定的正整數n，不等式「（I+x）21+nX」在X2-1時恆成立。本題希望推廣

此不等式。今設1是大於1的奇數。 C+ C-1= C+46-C-1）=
（1）試證：恰有一個小於-2的實數X。 使得不等式「（I+x）≥1+ X」在 ，時恆成立。（4分）

（2）永（1）.試證： lim
m分奇數X，，=-2。（6分）

=） C=
28
吖r75

答案：

一、填空題：12格，每格6分
1

⅗5
5
4

25

7

2

518

5

3

（1.2）

5+20
8

（5. y-8=-2（×-2）

10 11

6

品向
9

（8.8.8）或（啡米冰）

12

（-20，-22） 225 -=一12

二、計算證明題：3題（28分）
3'-1
2

2. 2
3

28
或 （10分）

15
3.（1）略（4分）（2）略（6分）

EN（3分）（2）略（5分）
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